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Bu anket, Yabancı Diller Yüksekokulu Hazırlık Programı ile ilgili olarak öğrencilerimizin 
görüşlerinin alınması amacıyla hazırlanmıştır. Yanıtlarınız, programın değerlendirilmesi ve 
geliştirilmesi için önemli bir katkı sağlayacaktır. Yanıtlarınız tamamen gizli tutulacak ve 
yalnızca akademik amaçlarla kullanılacaktır. Görüşlerinizi “Kesinlikle katılıyorum”, 
“Katılıyorum”, “Karasızım”, “Katılmıyorum” ve “Kesinlikte katılmıyorum” Anketinize 
verdiğiniz her yanıt bizim için değerlidir. Katılımınız için teşekkür ederiz. 

C�ns�yet�n�z:
145 yanıt

0 25 50 75 100 125

Erkek

Kadın

(((%%%222999,,,777)))444333  

111000222   (((%%%777000,,,333)))

Genel olarak Hazırlık programının yabancı d�lde okuma, yazma, d�nleme ve
konuşma becer�ler�m� gel�şt�rme konusunda etk�l� olduğunu düşünüyorum.

145 yanıt

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

24,1%

16,6%

46,2%



Ders �çer�k ve materyaller�, programda kazandırılmak �stenen b�lg� ve
becer�ler� gel�şt�reb�lmem �ç�n uygun ve yeterl�d�r.

145 yanıt

Derslerde uygulanan öğret�m yöntemler�n�n, programın hedefler�ne ulaşmak
�ç�n gerekl� b�lg� ve becer�ler� kazandırmada etk�n olduğunu düşünüyorum.

145 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

15,2%

31%

37,2%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

15,9%

11%

22,1%

47,6%



Programda uygulanan ölçme ve değerlend�rme süreçler�n�n, programın
hedefler�yle uyumlu olduğunu düşünüyorum.

145 yanıt

Genel olarak öğret�m görevl�ler�/elemanlarının tutum ve davranışlarından
memnunum ve beklent�ler�m� karşıladığını düşünüyorum.

145 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

17,2%

14,5%

20,7%

44,1%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

16,6%

36,6%

37,9%



Ders�me g�ren öğret�m görevl�ler�/elemanlarına kolaylıkla ulaşab�l�yorum ve
onlarla olan �let�ş�m�mden memnunum.

144 yanıt

Danışmanımız olan öğret�m görevl�ler�/elemanlarını tanıyor ve gerekt�ğ�nde
destek alab�l�yorum.

145 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

9%47,2%

36,8%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

37,9%

46,9%



Yüksekokulumuz yönet�c�ler�ne kolaylıkla ulaşab�l�yor ve gerekt�ğ�nde �let�ş�m
kurab�l�yorum.

144 yanıt

Yüksekokulumuzun tekn�k donanımının eğ�t�m süreçler�n� destekleyecek
düzeyde yeterl� olduğunu düşünüyorum.

145 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

15,3%

11,8%

25,7%

42,4%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

17,9%

11%

26,2%

39,3%



Derslerde öğret�m teknoloj�ler�n�n (projeks�yon c�hazı, akıllı tahta vb.) etk�l� ve
ver�ml� b�r şek�lde kullanıldığını düşünüyorum.

145 yanıt

Yüksekokulumuzun f�z�ksel koşullarının yeterl� olduğunu düşünüyorum.

143 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

13,8%

48,3%

26,9%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

12,6%

7%

16,1%21,7%

42,7%



Yüksekokulumuzda sunulan �dar� h�zmetler�n (kayıt, b�lg� alma vb.) yeterl� ve
ver�ml� olduğunu düşünüyorum.

143 yanıt

Ün�vers�tedek� kültür, sanat ve spor etk�nl�kler�nden kolaylıkla haberdar
olab�l�yorum.

145 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

13,3%

7,7%

26,6%

44,1%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

18,6%

13,1%
21,4%

40,7%



Genel olarak düşündüğümde; Süleyman Dem�rel Ün�vers�tes�’n�n b�r parçası
olmaktan memnun�yet duyuyorum.

145 yanıt
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